

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Шпалозаводская средняя общеобразовательная школа
671332, Республика Бурятия Заиграевский район с. Новоильинскул. Полевая, 1, тел.
8(30136) 45-4-2<schpalozavod@yandex.ru>

Работа по профилактике правонарушений

В рамках исполнения Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в школе создана система работы по профилактике правонарушений. Профилактическая работа по предупреждению асоциального поведения обучающихся проводится согласно плану, который включает в себя следующие разделы:

Организационная работа; Профилактическая работа с классами; Индивидуальная профилактическая работа с учащимися, состоящими на разных формах учета; Индивидуальная работа с родителями детей с девиантным поведением, семьями, оказавшимися в социально-опасном положении, оказание социальной воспитательной и консультативной помощи; Сбор информации о занятости в каникулярное время; рейды по неблагополучным семьям, семьям учащихся группы риска, «особого внимания»;

Согласно социальному паспорту в школе обучалось 234 человек, из них 12 сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 4 инвалида, 61 человека из многодетных семей., 42 человека из неполных семей, находящихся вТЖС- 25 детей, семьи в СОП-1.По состоянию на 1.06.19г. на ВШУ стоят 5 человек:

- Овчинников Алексей-5 кл.
- Копылов Артем-7 кл.(самовольный уход)
- Конышкина Мария-9 кл.(самовольный уход)
- Хахалов Сергей-6 кл.
- Никифорова Диана -9 кл.(всеобуч)

Стоящие на учёте в РКДН -2019г.

Овчинников Алексей	27.06.06	Состоит на учете с 1 февраля 2019 г. (нарушение дисциплины в школе	Профилактические беседы с ребенком и родителями инспектором Грузинцевой Н.А., классным руководителем, администрацией школы
-----------------------	----------	---	--

В течение учебного года проведено 13 рейдов на дом к учащимся группы «риска», опекаемым учащимся, где проводились индивидуальные беседы с учащимися, родителями, опекунами.

Все посещения проходят совместно с классными руководителями, администрацией школы, инспекторами по ДН,специалистами отдела опеки и попечительства, ОСЗН района. На период летнего отдыха 2019 года дети ВШК определены на оздоровительные площадки при школе- социальный лагерь« Ровесник»-Овчинников Алексей, Хахалов Сергей(июнь) июль, август-дома, Никифорова Диана ,Конышкина Мария- НРЦ(июнь, июль, август) , Копылов Артем- находится дома, в конце июня уезжает на Байкал к деду.

В течение года с детьми и родителями проводится большая работа со стороны правоохранительных органов.(инспектор по ДН Ковалева С.В., Грузинцева Н.А.), администрации села и школы. На общешкольных линейках постоянно говорим о комендантском часе, о правилах поведения на железной дороге, в лесу, правилах противопожарной безопасности. Оборудован уголок безопасности, стенд информации, где собраны различные памятки для учащихся и родителей.

Работа по всеобучу- заведен журнал ежедневного учета, который заполняется классными руководителями каждый день. 2 раза в месяц подается информация в РУО об учащихся, систематически не посещающих ОУ.

В 2018-19г.- сентябрь-Шрагер Дарья (переведена в сменную школу), Хахалова Катя, Никифорова Диана- апрель, май (оставлены на повторный год обучения).

Большая работа в течение года велась с учащимися 9 класса :Коньшкиной Марией, Никифоровой Дианой-дети из неблагополучных семей, СОП, где нет должного внимания родителей. Учащиеся систематически не посещали школу, сбегали с уроков, вели себя вызывающе, а порой и агрессивно. В октябре у Коньшкиной М. умер отец, опеку над ней взяла Морозова О.- тетя. Маша окончила 9 классов. В данное время находится в НРЦ.

В мае 2019 года из семьи СОП была изъята и помещена в Новобрянский реабилитационный центр ученица 9 класса Никифорова Диана. До этого времени была проведена работа с семьей Никифоровой Дианы- посещение семьи, составление акта о жилищных условиях, профилактические беседы с мамой Никифоровой Т.В., Дианой ,обращение в администрацию села за помощью этой семье, к фельшеру- наркологу Мироновой Т.В. с целью определения мамы в наркологический диспансер на лечение, 4 обращения в ОМВД России по Заиграевскому району, РКДН и ЗП АМО «Заиграевский район», РУО Заиграевского района.

.Эти семьи посещались администрацией школы, села, классным руководителем Цыреновой П.Ц. инспекторами по ДН Ковалевой С.В., Грузинцевой Н.А отделом опеки и попечительства, РКДН.

Зам.директора по ВР: Миронова И.К.